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Καθ’ ής το Παράπονο 

 

 

Ημερομηνία: 27/01/2023 

 

Απόφαση επί της αυτεπάγγελτης καταγγελίας ημερομηνίας 17/06/2016 για λήψη 

άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου εναντίον της 

Καθ’ ης το Παράπονο δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων Νόμου 

(Κεφ.2)  

 

Το Πειθαρχικό Συμβούλιο αφού παρέλαβε την επιστολή του κ. Ν. Σ., Υπαστυνόμου, 

Υπεύθυνου Αστ. Σταθμού [ ], προχώρησε με αυτεπάγγελτη καταγγελία εναντίον της 

Καθ’ ης το Παράπονο. 

 

Μετά από έρευνα της Αστυνομίας, δόθηκαν οδηγίες για μη ποινική δίωξη εναντίον της 

Καθ’ ης το Παράπονο αλλά ούτε και της πελάτιδας της (κα. Π.) για ενδεχόμενα 

αδικήματα δόσης ψευδούς όρκου και αυτουργίας αναφορικά με δύο ένορκες δηλώσεις 

που κατατέθηκαν στο Οικογενειακό Δικαστήριο Λευκωσίας ημερομηνιών [ ]/15 και [ 

]/15 αντίστοιχα, υπογεγραμμένες από την κα. Π. 

 

Δεν υπάρχει ίχνος μαρτυρίας ότι η Καθ’ ης το Παράπονο έλαβε οποιαδήποτε αμοιβή 

για παροχή υπηρεσιών προς την κα. Π. Τουναντίον η ίδια δηλώνει ότι δεν διορίσθηκε 

ποτέ δικηγόρος της και προσφέρθηκε να την βοηθήσει αμισθί, απλά για την ετοιμασία 

της Ένορκης Δήλωσης, μετά που γνωρίσθηκαν έξω από τις Δικαστικές αίθουσες. 

 



Τα γεγονότα που περιγράφονται στην επίδικη Ένορκη Δήλωση είναι αποκλειστικά 

προϊόν ενημέρωσης της Καθ’ ης το Παράπονο από την κα. Π.  Η Καθ’ ης το Παράπονο 

δηλώνει ότι δεν είχε υπόψη της τη γραπτή συμφωνία μεταξύ της κας Π. και του πρώην 

συζύγου της στα πλαίσια περιουσιακών διαφορών.  Αυτό ενισχύεται και από τις 

ενέργειες της Καθ’ ης το Παράπονο, οι οποίες αντανακλούν αυτή την άγνοια.  Μόλις 

ενημερώθηκε από τον συνάδελφο της ότι η Ένορκη Δήλωση της κας Π. δεν 

ανταποκρινόταν στην πραγματικότητα, αφού ήταν σε αντίθεση με την υπάρχουσα 

γραπτή συμφωνία, ζήτησε μια βδομάδα χρόνο από το Δικαστήριο, και όταν επανήλθε, 

ζήτησε όπως αποσυρθεί το φυλακιστήριο. 

 

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον 

της Καθ’ ης το παράπονο.  

 

Η απόφαση είναι ομόφωνη. 

 

Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου. 
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